Cronspos C.A. rp. 14-302
KypcoBasi pabota yacts |l
AHanms nepnognyecKknx curHanos

1. Bbibepem uncneHHoe 3Ha4yeHMe nepuopa curHana. 3anvwem aHanuTUYeckoe BbipakeHue
nepvoaM4YecKoro curHana u NocTpouM ero rpaduk.

OAUVHOYHbBIA UMMYNbC, U3 KOTOPOFO COCTOUT NEPUOANYECKUIA
curHan:
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MycTb nepuopg curHana Oyaet B 4 pasa 6onbLue, Yem rsnyeckass ANNTENbHOCTb OAMHOYHOIO UMMYIbCa.
Tak kak OQUHOYHbIA UMMYNbC COCTOUT U3 OBYX SKCMOHEHT, CABUHYTLIX OTHOCUTENBHO ocu OY Ha -A 1 +A BNeBo n
BMpaBO COOTBETCTBEHHO, a hnanyeckasi ANUTENbHOCTb SKCMOHEHTLI paBHa 34, TO ero AnNUTenbHOCTb paBHa 8A
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2. CnekTp nepMoguveckoro curHana.

KomnnekcHas copma:
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AmnnutygHo-asoBas dopma:




KBagpaTypHas opma:

a(m) = Ay(m) cos( d(m))

by(m) = —Ap(m) sin(d(m))
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3. CnekTp MOLHOCTN NeprMoanYecKoro curHana
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4. CpegHAsi MOLWHOCTbL NepuoanYecKoro curHana.

Onpegenum cpeaHIo MOLLHOCTb MO CUrHany:
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OnpegenumM cpegHIo MOLLLHOCTb MO CMEeKTPY MOLLHOCTY:
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5. AK®D nepuoaunyeckoro curHana

2

AK® 04MHOYHOro NMMYrbChbI

1 R(T) = A el e || <24
Ry(T) = — - R(T-n-T) ,rae - ' -
M=y (T—n-T) A a||
n=- 1000 - | T
Ac Ce o2 oAy i e s 24
Q
AK® nepuoauyeckoro curaia
0.0
N
5 R
—%\} \/—'10 \/ 0\/ io\/ W
T
MC
2
R1(0) = 0.031 B

T
1
Ryy(T) := ? . 4[ st(t) - sp(t — T) dt
0

AK® neproauyeckoro curaaina, HOCTpOEHHAs YACIEHHO

Rry(T)

B"2

‘N V 1o

N

MC



B"2

6. UcknrouyeHne nepmoan4ecKkon cocTaBnsoLen.

SED = st(t) — Cp(0)
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7. Onpegenum KONM4ecTBO rapMOHUK, KOTOPbIe COCTaBNAKT He MeHee 75, 95 u 99% mowHocTu

CurHana.
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8. BoccTaHOBMM nepuoaunyeckue curHanbl No rapMoOHUKaM, onpeaerieHHbIM B npeabiayliemM
NyHKTe.
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9. YMeHblIMM nepuoa curHana o 7 mc.
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AmnnutygHo-casoBas gopma:

Api(m) = |2|Cpyy(m)| if m>0
0 ifm<0

| le(m)| otherwise

®pi(m) = arg(le(m)) if m>0
0 otherwise
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KBagpaTypHas opma:

(M) i= Apyy(m) cos( by (m))

bpi(M) = ~Apy (m) sin(dpy (m))
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10. BbiBOAbI.

|_|pl/l aHanmse 3agaHHOro nepmnoanyeckoro curHana MoXxHo oTMeTUTb cneayrllee:

1. 3HadeHune cpegHen MOLHOCTU, pacCYMTaHHOE MO CUrHamny, paBHa 3Ha4YeHU0, PAaCCYNTaHHOMY MO CMEKTPY
MOLLIHOCTW 1 cocTaenseT 31*1072 B2, 310 cnepyeT us Teopemsl MNapcepans. Tak xe 3HadeHne AKD B Hyne paBHO
31*10-3 B2.Tak kak AK® cBs3aHa co cnekTpom MowHocTu MNP n ang aByx aTMx PyHKUMIA paboTaeT CBOMCTBO

nnowaau, To ecTb Nnowaib noj CNekTPOM MOLLHOCTM (4TO U ABMSIETCA CPeaHe MOLLHOCTBIO CUrHana) paBHo
3HayeHuto AK® B Hyne. MNepuoa AK® paseH nepuogy curHana.

2. Mnowanb nepnoanyecKoro cMrHana paBHa 3Ha4eHUI0 CNekTpa B Hyne, Tak kak OHa paBHa Hyno, [NMocTosHHas
cocTtaBnsowasn curHana: Cm(0)=0. Tak xe Kak n y 0QMHOYHOIO MMMynbCca, CNEeKTp NepPUOANYECKOro curHana
MUMEET TONbKO MHUMYIO YacTb, HO MPUHUMAET ANCKPETHbIE 3HaYeHus. Kaxaas 5-yHKUMA HaxoouTcs B TOUKe

m/T. Ecnu nocMoTpeTb Ha rpadmk |Cm|, pacnonoXeHHbIA HUXE, MOXHO YBUAETh, YTO 3TO pacCTOSAHME NPUMEPHO
paBHO 62,5 'u. nepmof 1 YactoTa nmeroT cBsA3b F*T=1, Takum obpasom, mbl nonyyaem: 1/62,5 kM'u=16 mc -
nepvop 3agaHHOro Nepuoanyeckoro curHana.
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3. Ecnn nocmoTpeTb Ha KBagpaTypHYHO hOpMY, MOXXHO 3aMeTUTb, YTO OTCYTCTBYET KOCMHYCHasa cocTaBnsioLas
curHana. Tak e no koMnrekcHon oopme BUAHO, YTO U3-3a HEYETHOM CUMMETPUM CUrHana, rapMOHUKM KOCUHYca
TOXE OTCYTCTBYHOT. ATO OOBACHAETCA TEM, UTO OOUHOYHbBIA UMMNYMNBC YACTO AEUCTBMTENBHAA N HEYeTHas PYHKLMS.

4. Ecnun 06paTuTb BHUMaHME Ha CUrHarnbl BOCCTAHOBIEHHbIE U3 CNEKTPa BOMM3M CKaYKOB, MOXHO yBMAETb 3hdeKT
'M66ca, Tak e Kak 1 y 0QUHOYHOro umnynbca. Ho No cpaBHEHMIO C OAMHOYHBIM UMMNYNLCOM, aMNNMTyaa
"BbIBPOCOB" yMeHbLUMNACh U OHWN HabngarTcsa Tonbko B6nm3n ocm abecumce

Mpu aHann3e N3MEHEHU xapakTepUCTUK CUrHana, BCNeaCTBUE YMEHbLUEHWUsI Nepuoga curHana go 7mc,
MOXXHO cenaTb CriefyroLme BbiBOAbI:

1. PacctosHne mexay o-yHKUMAMU cnekTpa curHana ysenuumnock ¢ 1/16=62,5 kl'u go 1/7=143 kl'u. To ecTb
Npv YMEeHbLUEHUM NepUOLa CUrHana, yactora konebaHms rapMOHUK yBENNMUMBAETCS, N HA06OPOT.

2. CnekTp 1 CNpekTp MOLLHOCTM curHana "konebniotca" ¢ bonbLuen YyacToTon (NpMMeEpHO B 2 pasa), HO B 6nnau
Hyns aMmnNnuTyaa Bblpocna NpMepHO B 2 1 4 pa3a COOTBETCTBEHHO. CpeaHsis MOLLHOCTb CUrHana yBenuynnacs ao

0,071 B?

3. 3HaueHune AK® B Hyne ysenuuunock 1o 0,071 B2, 4To COOTBETCTBYET U3MEHEHMIO CPeiHe MOLLHOCTUCUIHanNa.
Tak Kak nepuoj curHana cran MmeHblle ero omM3n4eckon ANNTENbLHOCTK, CrefoBaTeribHO OAMHOYHbIE UMMYNbChI
HaknagbiBaloTCAa Apyr Ha Apyra. B cnep 3a ymeHbleHeM nepuoaa curHana, ymeHswuncsa n nepuog AK®. Kak
BMAHO U3 rpaduka y Toro curHana, nepunof Kotoporo meHblue, AK® He UMeeT HyneBoro y4acTka Mexay
MakcMMymamu. OTO NPOMCXOAUT 13-3a TOro, YTO ee husmyeckas ANUTENbHOCTb MeHbLUEe nepuoaa n HabnwgaeTcs
HanoxeHne AK® cocegHux nepuoaos.



